KapTodenbHblil 0TBap MCMOJIB3YIOT CBEKEIPUTOTOBICHHBIM.

Jlnst monmyuenust cpensl bopae-Kanry ¢ 30 % xpoBu comepxkumoe ¢urakoHa
HarpesatoT 70 Temreparypsl 50-55 °C, BHocsT 60 mi 1epuOpUHUPOBAHHON KPOBU
YeNoBeKa, epeMelInBaioT U pa3iuBaoT B yamku [letpu. Cpok XpaHeHUs Cpeabl C

KpoBbtO — 10 cyTt ipu remneparype ot 2 o 8 °C.

[Ipumeuanue

JebnuOprHUPOBaHHYIO KPOBb MOJIYyHYaIOT HA Y4acTKax 3arOTOBKH KPOBH, TJIE
€€ KOHTPOJUPYIOT Ha OTCYTCTBHE BO30OyIuTeNeH MHDEKIINM, KOTOPHIE MepeIatoTCs
py TeMOTpaHCHY3UIX, B COOTBETCTBUU C YTBEPKICHHBIMU YIIOJHOMOYECHHBIMU
opranamu PO «HCTpyKuHEN 1O 3aroTOBKE M KOHCEPBUPOBAHMIO JTOHOPCKOM
KpoB» U «MHCTpyKuHMel 1O TPOBEIACHUIO JIOHOPCKOIO MPEPHIBUCTOIO
mazMadepesay. Cpok XpaHeHHs] KpoBH He Oosiee 2 CYT.

Cpeoa KV A (kazeunoso-yeonvnulii azap)

Ha 1 1 cpenpl 100aBmsitoT:
e rujponu3ar kazeuHa — (170 = 5) mn (Oepercst U3 pacdera, 4YTOObl B TOTOBOM
cpelie cojiep)aHue aMMHHOTO a3oTa coctasiisiio ot 150 10160 mMr%),
nposxokeBoit nuanmm3at — (90 + 10) mu,
Kanui HocHOpPHOKUCIIBIN 0/THO3aMeIeHHbIN — 0,5 T,
MAarHui XJOpUCThIN 6-BoaHbIN — 0,4 T,
KpaxMaJl pacTBOpUMBIN — 1,5 T,
kanblui xnopucteii — 0,01 r mim 1 % pactBop — 1 mut,
xene3o cepHokucioe 7-sogHoe — 0,01 r unum 0,5 % pactBop — 2 M,
Menb cepHokucinasa S-soanas — 0,005 r umm 0,2 % pactBop — 2 M,
nucrend —0,03 r wm 1,5 % pactBop — 2 M,
arap mukpoouonorunyeckuii — 30,0 ,
® YroJIb AKTUBUPOBAHHBIN — 2 T.

ConepxaHue XJOPUIOB B cpene M0bKHO cocTaBisathk (0,75 £ 0,15) %,
amuuHOTO a3oTa (155 £ 10 mr %); pH cpensr nosoasar no 7,0—7,1 ¢ momorisio 20
% pacTBOpa HaTPHUs THIPOKCUIA.

Cpeny paznuBatoT B Matpaiibl 1o (250 £+ 10) mu, npobupku o (11 + 1) M u
¢bnakonsl BMecTUMOCThI0O 500 mut mo (200 = 5) mn, crepunusytor 30 MUH TipU
temrnepatype 110 °C u xpandar npu temneparype ot 2 a0 8 °C He 6oznee 1 mec. s
nonyyeHusi cpeasl ¢ 10 % kpoBu coxepxkumoe (pIakoHa pacTarIMBAIOT,

oxnaxmarT 1o Ttemrepatypbl 50-55 °C, BHocar 20 mu aeduOpUHHPOBAHHON
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